



В Новгородской области проводится доследственная проверка по факту смерти полуторагодовалой девочки



Вечером 23 ноября 2013 года около 21 часа в городе Старая Русса Новгородской области малолетняя девочка, находясь дома, получила травму головы, от которой впоследствии умерла в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788951>